Контрольно-измерительный материал

для проведения в 2019-2020 учебном году

промежуточной  аттестации

по математике 
2 класс

Вариант 1.

1. Вычисли:

6 ● 9 + 120 : 60

2. Сравни и запиши результат сравнения с помощью знаков  >, < или =:

560 кг и 5 ц;           808 см и 8 м 80 см;                1 ч 25 мин и 125 мин.

3. Вычисли радиус окружности, диаметр которой равен 8 см. Построй эту окружность.

4.  Подчеркни (выпиши) уравнение.

5. 18 + 790  < 800;     68 – 34;         х + 45;      367 – 12 = 355;       х  + 45 =  190.

6. Реши задачу. Вычисли и запиши ответ.

От мотка проволоки отрезали 5 кусков по 7 м каждый. В мотке осталось 145 м.

Сколько метров проволоки было в мотке?
6*. Вокруг школы ученики посадили 16 кустов жасмина; шиповника – в 4 раза меньше, чем жасмина, а сирени – столько, сколько жасмина и шиповника вместе. Сколько кустов сирени посадили ученики вокруг школы?
